KOSGEB Eğitim Destekleri Hakkında Genel Bilgilendirme:

· KOSGEB kanunu ve misyonu gereği KOBİ ölçeğindeki işletmelere destekler ve hizmetler vermektedir. Dolayısıyla eğitim desteğinden yararlanılabilmesi için kişilerin bireysel başvuruları değil, KOBİ ölçeğindeki işletmelerin istihdam ettikleri personelleri için başvuru yapmaları esastır. 

· İşletmenin desteklerden yararlanabilmesi için, Türk Ticaret Kanununda tanımlı gerçek veya tüzel kişi statüsünde olması, KOSGEB Veri Tabanında kayıtlı ve aktif durumda olması esastır.

· İşletmeler veritabanına kayıt olurken/beyanname güncellerken https://edevlet.kosgeb.gov.tr/EHizmetler.aspx adresini kullanabilirler.

· İşletmelerin KOSGEB veritabanına kayıt olduktan sonra/beyannamesini güncelledikten sonra öncelikle İşletme Geliştirme Destek Programına başvuru yapması, onay süreçlerinden sonra Eğitim Desteğine başvuru yapması gerekir.

· İşletmeler destekle ilgili detaylı bilgileri web sitemizde yer alan İşletme Geliştirme Destek Programı Uygulama Esasları üzerinden alabilirler. 
https://www.kosgeb.gov.tr/site/tr/genel/destekdetay/6798/isletme-gelistirme-destek-programi
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· İşletmelerin kayıtlı olacakları KOSGEB Müdürlüğünde, atanacakları KOBİ Uzmanı vasıtasıyla Başvuru, değerlendirme, ödeme vb. tüm destek süreçlerini yürütmeleri gerekmektedir. 

· KOSGEB Eğitim Desteğine ilişkin hususlara dair  KOSGEB’in web sayfasından incelenerek ilgili KOSGEB Müdürlüğü ile görüşülerek bilgi alınabilecektir.

